## Computer Correction Index

## NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
24.02.2023		
01	GCC - Pg 2.9 Cl. 14.1 (b)	Deleted " consumable spares such as Gaskets, Plugs,
		Bolts, Nuts and Washers etc" Add "spare prts"
02	Bidding Data – pg 4-1	1.Deleted "(2.2a) Not Applicable "
	Cl 2.2a, 2.2b(ii)	2.corrected 202(b) add to the clause
		3. change as 2.2(b) (i) as (ii)
03	Letter of acceptance	Change "Works under this contract shall be commenced
	(Page 11-7) (3 <sup>rd</sup> para)	within 14 days from the date hereof and should be
	, , ,	completed within 03 months from the start date."
		As
		"Works under this contract shall be commenced
		according to the delivery schedule and should be
		completedmonths/years from the start date."
05.01.2023		
01	Pg 2.9, CC, Cl 14.1 (b)	consumable spares such as Gaskets, Plugs, Bolts, Nuts
		and Washers etc.
02	2.12, CC, Cl 17.1(ii)	Removed (d),(e),(f),(g)